

# UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA

Megjelenik minden csütörtökön.

Negyedik évfolyam.	8. szám.	Szerkeszti:	Székelyudvarhely, 1906. február hó 22.
Előfizetési ára: községeknek, valamint kör- és községi jegyzőknek egész évre 6 korona. Egyes szám ára 50 fillér.	Dr. Keith Ferencz várm. tb. főjegyző.	Kiadja: Becsek D. Fia könyvnyomdája Székelyudvarhely, Árpád-utca 3. sz., hová az előfizetési pénzek küldendők.	

## II. További intézkedést igénylő általános jellegű rendeletek.

### 45.

M. kir. földművelésügyi miniszter.  
16266 VII. A--2—1906. számú körrendelet.

Valamennyi törvényhatóságnak.

Az 1894. évi XII. t.-cz. alapján a kártékony hernyók, valamint a vértetűk és darazsak irtása tárgyában a következőket rendelem:

1. A törvényhatóság területén levő összes gyümölcsfa termesztők s ottani birtokosok minden év november hó végéig a hernyófészkek leszedése (1894. évi XII. t.-cz. 50. §-a) a lepketojások és vértetű (1889. évi 9679. sz. körrendelet), valamint a darazsfészkek téli irtására (1902. évi 11974. sz. körrendelet) szigorúan felhívandók, az irtás módjairól kiadott utmutatások értelmében kitanítandók és figyelmeztetendők arra, hogy a ki az irtást minden év márczius hó utolsó napjáig elmulasztja, annál az irtást az illetékes községi előljáróság nemcsak a mulasztó fél költségén fogja végeztetni, (1892. évi XII. t.-cz. 52. §-a) hanem a mulasztó kihágást is követ el, mely 100 koronáig terjedhető pénzbírsággal büntetendő. 2. A gyümölcsfatermesztők s általában a községbeli birtokosság a hernyófészkek leszedésére, a lepketojások és vértetű, valamint darazsak irtására minden év február hó végén okvetlenül másodsor is felhívandók, egyrészt, hogy a községi előljáróságok a mulasztókat, vagy az irtást nem kifogástalanul végző gyümölcs termesztőket még ideje korán figyelmeztethessék, másrészt, hogy a befejezett irtást a törvény értelmében ellenőrizzék. Ezen másodszeri kihirdetés szükségére külön is felhívom a törvényhatóságot, mert miként a múltban tapasztaltam, egyes törvényhatóságok ezt ed-

dig elmulasztották. A darázsirtásra vonatkozó fentidézett rendeletnek azt az intézkedését, mely szerint az irtás a hegyőrök s a mezőőröknek is szigorú köteleességükké teendő, a törvényhatóságoknak különös figyelmébe ajánlom. 3. Minthogy pedig a védekező eljárásnak legelső feltétele, hogy a vonatkozó irtásmódokat minden gyümölcsstermelő aiaposan ismerje, felhívom a törvényhatóságot, hogy az irtásra vonatkozó utmutatásokat, (melyeknek egy-egy példánya a m. kir. állami rovtartani állomáson Budapest, II. Törökvézdülő, Debrői-ut, kapható), a legkiterjedtebb mértékben terjessze, egyben gondoskodjék azonban arról is, hogy azok a népnek anyanyelvén megmagyaráztassanak s a községi előljáróságok a kisgazdákat az irtásra vonatkozó teendőkre, valamint a mulasztás következményeire a helyi szokásnak megfelelőleg figyelmeztessék. (A hernyóirtási utmutatás megfelelő számú példányát 1900. évi 7188. számú, a vértetű irtási utmutatás példányait az 1899. évi 9679. számú rendelettel, végül a darazsak irtására vonatkozó utmutatás példányait pedig az 1902. évi július hó 4-én 11974. számú rendelettel küldtem meg a törvényhatóságnak s a mennyiben esetleg még egyes példányok szükségeltetnének, az iránt forduljon a magy. kir. állami rovtartani állomáshoz, Budapest, II. Törökvézdülő, Debrői-ut.) 4. Ha valamely község gyümölcsösei, kertjei olyan erdővel határos, amely hernyófészkekkel fertőzve van, az 1892. évi XII. t.-cz. 55. §-a szerint kell eljárni. 5. Minden egyes községi előljáróság április hó első felében köteles felelősség terhe alatt, az arra alkalmas községi hiteles személy útján feltétlen meggyőződést szerezni, hogy vajjon az irtás valóban megtörtént-e s ha nem, hogy akkor haladéktalanul az 1894. évi XII. t.-cz. 95. §-a szerint járjon el. 6. E körrendelet második, február végi kihirdetéséről s az

irtás ellenőrzéséről köteles minden községi előjáróság a járási főszolgabírótól április hó 15-ig értesíteni, hogy az a beérkezett jelentések szerint a szükséghez képest vagy tovább intézkedhessék, vagy azokat az esetleg szükséges hivatalos használatra tovább megőrizze. 7. Mivel pedig számos jel arra mutat, hogy a jövő év tavaszán a kárteknony hernyók, (különösen a sárgafaru pillangók, Porthesia chrisorrhosa) nagy mennyiségben fognak mutatkozni, elvárom, hogy a törvényhatóság jelen rendeletemet a legkiterjedtebb módon hajtsa végre, megjegyezvén egyuttal, hogy a tett intézkedések, s a foganatosított hernyó és darázsirtás megvizsgálására törvény által megállapított határidő letelte után, mint a multban, azonképpen a jövőben is szakközegeimet az ország többi vidékére ki fogom küldeni s a törvény végrehajtása körül tapasztalt mulasztásokkal szemben megfelelőleg fogok eljárni. 8. Felhívom a törvényhatóság figyelmét arra is, hogy ameynyiben a gyűrűs pille tojásai kicsinyiségük miatt a rendes hernyófészek szedésakor az irtást kikerülik, azok április első felében mindenütt irtandók, ahol csak összeverődve a fák lombját kopasztják.

Budapest, 1906. február hó 7-én.

A miniszter megbízásából

Szomjas Lajos, s. k. min. o. tanácsos.

1316—1906. sz. alisp.

Mindenik főszolgabírónak, Székelyudvarhely r. t. város tanácsának és valamennyi községi előljáróságnak.

Földmívelésügyi miniszter 16266—1906. sz. alatt kiadott körrendeletét közlöm egész terjedelmében az abban foglalt intézkedésnek szigorú felelősség terhe alatti végrehajtása céljából.

Székelyudvarhely, 1906. február 16.

Dr. Damokos, alispán.

### III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő rendeletek, értesítések és más közlemények.

#### 46.

(Másolat.) Udvarhelyvármegye alispánjától.  
Sz. 1185—906. alisp.

Magyar Hírlap kiadó részvénytársaságnak  
Budapest, V., Honvéd-utca 10.

A »Magyar Hírlap«, »Friss Ujság«, »Buda-

pesti Napló« czimu hirlapok utcai elárusítását 1906. május hó 31-éig engedélyezem.

Figyelmeztetem egyben az 1608—97. és 71770—905. B. M. sz. rendeletekben foglaltaknak portos megtartására és felhívom, hogy az egyes lappéldányokat hozzám pontosan terjessze be, mert ellenkező esetben az engedélyt megvonom. Székelyudvarhely, 1906. február 13-án.

Dr. Damokos, s. k. alispán.

Mindenik főszolgabírónak és Székelyudvarhely rendőrfőkapitányának.

Közlöm.

Székelyudvarhely, 1906. február 13-án.

Dr. Damokos, alispán.

#### 47.

(Másolat.)

B. M. számú körrendelet.

135741—1905. III. a.

Az igazolási jegyek beszerzése és azok árnak kezelése tárgyában.

Valamennyi törvényhatóságnak.

Az 1876. évi 46356. B. M. sz. a. kiadott rendelet szerint az igazolási jegyek megszerzésére jogosított hatóságok által szükségelt igazolási jegyek ára a belügyminiszterium kiadóhivatalának volt beküldendő, mely az igazolási jegyek beszerzéséről és elküldéséről gondoskodott.

Mint hogy ezen eljárás igen sok felesleges munkát okoz, az ügymenet egyszerűsítése végett — idézett rendelet hatályon kívül helyezése mellett — felhívom a czímet, hogy jövőben a szóban levő igazolási jegyek beszerzése alkalmával forduljon közvetlenül a budapesti magy. tud. egyetemi nyomda igazgatóságához a hova a beszerzési összeg is beküldendő.

Tudomásvétel és megfelelő intézkedés végett értesitem czímet, hogy igazolási jegy csakis 100 darabonkint rendelhető meg, melynek beszerzési ára 1 kor. 40 fillér.

Budapesten, 1906. január hó 27-én.

A miniszter meghagyásából

Dr. Sélley, miniszteri tanácsos.

#### 48.

129125—906. VI. B. M. számú körrendelet.

A községek részére postán érkező pénz es érték küldemények kézbesítése tárgyában kiadott 87662—905. B. M. számú körrendelet kiegészítése.

Valamennyi vármegyei törvényhatóságnak.

A községek részére postán érkező pénz és

értékküldemények kézbesítése tárgyában kiadott 87662—905. B. M. számú körrendelet értelmében a szóbanforgó küldeményekről szóló kézbesítési okmányt a körjegyző akkor írja alá és látja el a bélyegző lenyomattal, midőn a meghatározott látogatási napokon (Jegyzői Ügyviteli Szabályzat 104. §.) a köréhez tartozó kisközségekben megjelenik.

Mivel — értesülésem szerint — némely körjegyzőségben a körjegyző látogatási napjai akként vannak megállapítva, hogy a körjegyző ugyanazon kisközségben 8 napnál hosszabb időn át nem jelenik meg, a postaüzleti szabályzat pedig a postai küldeményeknek hosszú ideig való visszatartását nem engedi meg, ennél fogva a fentebb idézett körrendelet kiegészítéseképpen a következőket rendelem:

Minden egyes esetben, midőn valamely kisközség részére pénz, vagy érték küldeményről szóló postai kézbesítő okmány érkezik és a körjegyzőnek az illető kisközségbe való kiszállása 8 napon belül nem várható, a községi bíró köteles a pénz vagy érték küldemény érkezéséről a körjegyzőt haladéktalanul s a helyi körülmények szerint megfelelő módon értesíteni, a körjegyző pedig köteles 8 napon belül a kézbesítő okmány aláírása és lebélyegzése végett az illető kisközségben abban az esetben is megjelenni, ha rendes látogatási nap ezen időn belül nem tartatik.

Felhívom czímet, hogy ezen rendeletem végrehajtását a községi bírónak és a körjegyzőknek szigorú kötelességévé tegye.

Budapest, 1906. január 19-én.

A miniszter helyett

Széll Ignác s. k. államtitkár.

—

Udvarhelyvármegye alispánja.

Szám 865—1906. alisp.

Mindhárom főszolgabírónak, valamennyi kör- és községi jegyzőnek és valamennyi községi előljáráságnak.

Tudomásvétel és alkalmazkozás végett kiadom.

Székelyudvarhely, 1906. február 14-én.

Dr. Damokos, alispán.

#### 49.

8641—1906. II-c. B. M. számú körrendelet.

A rendezett tanácsu városok és községek pecsétnyomóinak és bélyegzőinek ellenőrzése.

Valamennyi vármegye alispánjának.

Az országos levéltárnak a község és egyéb

helynevekről szóló 1898. IV. t.-cz. végrehajtása során egy különös esetből kifolyólag hozzám intézett előterjesztése folytán a rendezett tanácsu városok és községek pecsétnyomóinak és bélyegzőinek állandó ellenőrzését határozván el, ez ellenőrzés gyakorlását az egész vármegye területét illetőleg a törvényhatóság első tisztviselőjének, járásokban pedig a járási főszolgabírónak teszem kötelességévé.

Az ellenőrzés hatályos foganatosítása érdekében megbíztam az országos községi törzskönyvbizottságot, hogy a czim: vezetése alatt álló törvényhatóság összes községei (illetőleg r. t. városai) részére az idézett törvény alapján megállapított és a bizottság útján szállított bélyegzők és pecsétnyomók két-két tiszta lenyomatát bevonva, e lenyomatokból készítsen czim részére egy, az egész vármegye valamennyi községi (r. t. városi) bélyegzőinek lenyomatait magában foglaló, a járási főszolgabírónak részére pedig egy-egy az illető járáshoz tartozó községek bélyegzőinek és pecsétnyomóinak lenyomatait tartalmazó gyűjteményt. E gyűjtemény czim részéről a vármegye levéltárban, vagy egyéb alkalmas módon, de mindenestre czimed személyes felügyelete és felelőssége mellett, a főszolgabírónak részéről pedig személyes felügyeletük alatt és felelőségük terhe mellett lesz megőrzendő.

Ezen megállapított pecsétnyomók és bélyegzők minden ezután készitendő pecsétnyomónak egyszer és mindenkorra mintául kell hogy szolgáljanak, ezekből akár az illető r. t. város vagy község megállapított nevét és czimerét, akár az esetleg azokon ábrázolt jelvényt illetőleg semmiféle eltérés megengedve nincsen.

Az ellenőrzés mikéntjét illetőleg elrendelem, hogy a járási főszolgabírónak községeik megvizsgálása alkalmával a fentjelzett bélyegzőlenyomatgyűjteményt magukkal vive, minden egyes alkalommal vizsgálják meg az illető község részéről használt bélyegzőket s ha az egyes bélyegzőkkel és pecsétnyomókról vett lenyomatok és a gyűjteményben levő lenyomatok között akár a bélyegzőn lévő czimert vagy jelvényt, akár annak köriratát illetőleg bármiféle eltérést állapítanak meg, a helytelen bélyegzőt vagy pecsétnyomót azonnal vonják be s az országos községi törzskönyvbizottsághoz haladéktalanul küldjék be, s egyszersmind erről czimhez is tegyenek jelentést.

Ugyanezen eljárás követendő az alispáni vizsgálatoknál is, s így természetesen a rendezett tanácsu városok ügykezelésének felülvizsgálatánál is.

Egyszersmind megjegyzem, hogy azon kö-

rülmény, hogy oly községek és r. t. városok, melyek czimer használatára jogosítottak, czimer nélküli bélyegzőket is alkalmaznak, kifogás tárgyává nem teendő.

Felhívom még czim figyelmét különösebben arra, hogy a járási főszolgabiráknak ezen ellenőrzés gyakorlása körüli tevékenységéről egy a szokásos hivatalvizsgálatok alkalmával, mint egyéb alkalmakkor is szerezzen személyes meggyőződést s általában ezen rendeletem lelkiismeretes végrehajtását legnagyobb gonddal ellenőrizze.

A fentjelt gyűjteményeket az országos községi törzskönyvbizottság azok összeállítása után késedelem nélkül meg fogja úgy czimnek, mint a járási főszolgabiráknak küldeni.

Budapesten, 1906. február 6-án.

A miniszter helyett

Széll Ignác, s. k. államtitkár.

Sz. 1257—906. alisp.

Mindenik főszolgabírónak és Székelyudvarhely város polgármesterének.

A rendezett tanácsn városok és községek pecsétnyomóinak és bélyegzőinek ellenőrzése tárgyában kiadott 8641 számú belügyminiszteri körrendeletet tudás és szigorú ahhoz való alkalmazkodás végett közlöm.

Székelyudvarhely, 1906. február 15-én.

Dr. Damokos, alispán.

#### IV. Személyi hírek.

Névjegyzéke Udvarhelyvármegye törvényhatósági bizottsági tagjainak. Érvényes az 1906. évre.

1. Ádám Aladár birtokos Bözöd. 2. Ambrus Márton birtokos Korond. 3. Ájvász Kristóf kereskedő Székelykeresztur. 4. Ajtai János lelkész H.-Almás 5. Apáthy Gyula kir. táblabíró Székelykeresztur. 6. Antal János birtokos Szenttamás. 7. Bajna Ferencz lelkész Farkaslaka. 8. Balázi István k. bíró Szt.-E.-falu. 9. Baumgarten Károly gyógyszerész Székelykeresztur. 10. Béla József (Gálus) birtokos Karácsonyfalva. 11. Bajnóczki András birtokos Magyarzsákod. 12. Bakk Albert birtokos Kecsetkisfalud. 13. Balázi Ignác hentes Székelyudvarhely. 14. Barra Lajos k. jegyző H.-Almás. 15. Barabás József k. jegyző Vágás. 16. Balássy Sándor birtokos Ábránfalva. 17. Bálint György tímár Székelyudvarhely. 18. Bán Mózes birtokos Székelyderzs. 19. Barcsay Károly keres-

kedő Székelyudvarhely. 20. Bedő Dénes tanár Székelykeresztur. 21. Becsek Aladár szerkesztő Székelyudvarhely. 22. Beke Albert tanító Nagygalmfalva. 23. Bene József k. jegyző Lövete. 24. Bencze Lőrincz birtokos Lövete. 25. Bencze Dénes ny. szolg. H.-Szt.-Pál. 26. Benkő Mihály birtokos Székelykeresztur. 27. Betegh Pál szerkesztő Székelyudvarhely. 28. Biró Áron lelkész Felsőboldogfalva. 29. Biró Mihály birtokos Zetelaka. 30. Biró Sándor végrehajtó Székelyudvarhely. 31. Biró Dénes szolgabíró Székelykeresztur. 32. Bodolla Gábor dr. kir. t. elnök Székelyudvarhely. 33. Borbáth Dániel ügyvéd Székelykeresztur. 34. Borbély Ferencz birtokos Oroszhegy. 35. Csanády Zalán kir. járásbíró Székelyudvarhely. 36. Csép Ignác kordoványos Székelyudvarhely. 37. Csomor Gábor k. jegyző Farkaslaka. 38. Csia Kálmán lelkész Etéd. 39. Dániel Károly anyak. vezető Szt.-E.-falu. 40. Demeter Lőrincz dr. főszolgabíró Székelyudvarhely. 41. Demeter Dénes lelkész Karácsonyfalva. 42. Dániel Gábor dr. ügyvéd Budapest. 43. Daniel Lajos birtokos Vargyas. 44. Deák Miklós lelkész Szentmihály. 45. Deák Gergely birtokos Köröspatak. 46. Diemár Károly kir. ügyész Székelyudvarhely. 47. Elekes Dénes birtokos Siménfalva. 48. Embrey Árpád tanár Székelyudvarhely. 49. Fábian József vállalkozó Székelyudvarhely. 50. Fazakas Dénes körjegyző Fiafalva. 51. Fekete Béni vállalkozó Székelyudvarhely. 52. Farkas Lázár kereskedő Székelykeresztur. 53. Fekete Imre lelkész Fenyéd. 54. Ferenczy István vendéglős Székelyudvarhely. 55. Félegyházy Antal tanár Székelyudvarhely. 56. Ferenczy Lajos k. jegyző Felsőboldogfalva. 57. Ferencz László birtokos Kápolnásfalu. 58. Ferenczy János birtokos Székelyudvarhely. 59. Fernengel Gyula kereskedő Székelyudvarhely. 60. Florián Bogdán kereskedő Székelyudvarhely. 61. Florián Kristóf kereskedő Oklánd. 62. Gagy György birtokos Oroszhegy. 63. Gagy Lajos birtokos Etéd. 64. Gálffy István k. jegyző Fenyéd. 65. Gálffy Kálmán főszolgabíró Székelykeresztur. 66. Gyárfás Endre birtokos Székelykeresztur. 67. Galter János idb. építész Székelyudvarhely. 68. Gáspár János lelkész Lövete. 69. Gáspár Sámuel birtokos Erdőfüle. 70. Gergely Mózes birtokos H.-Szentmárton. 71. Gergely János kereskedő Székelyudvarhely. 72. Idb. Gergely Mózes birtokos Abásfalva. 73. Gergely Ferencz birtokos Székelyudvarhely. 74. Gáspár János birtokos Bardocz. 75. Dr. Göllner Béla kir. törvsz. bíró Székelyudvarhely. 76. Gotthárd János polgármester Székelyudvarhely. 77. Gyarmathy Ferencz ügyvéd Székelyudvarhely. 78. Dr. Gyarmathy Dezső birtokos H.-Szentpál.

79. Gyarmathy Lajos birtokos Ujszékely. 80. Gyertyánffy Gábor ipark. kültag Székelyudvarhely. 81. Györfi János Ferencz birtokos Atyha. 82. Gombos Sámuel tanár Székelykeresztur. 83. Györgyi Sámuel birtokos Siklód. 84. Györgyi Ferdinánd birtokos Siklód. 85. Gönczi Lajos ig. tanár Székelyudvarhely. 86. Hadnagy Mihály lelkész Korond. 87. Haberstumpf Károly építész Székelyudvarhely. 88. Haurich Alfréd sörgyáros Székelyudvarhely. 89. Hlatky Miklós tanár Székelyudvarhely. 90. Hein Pál kereskedő Székelyudvarhely. 91. Heitz Vilmos kereskedő Székelyudvarhely. 92. Hetser Kálmán tanító Felsősófalva. 93. Horváth Károly kir. közjegyző Székelyudvarhely. 94. Homolai Lajos pü. ig. titkár Székelyudvarhely. 95. Jaeger József gyógyszerész Székelykeresztur. 96. Jakabházy Gábor jegyző Székelykeresztur. 97. Jánosy Gyula ügyvéd Székelyudvarhely. 98. Jeddi Tamás birtokos Rugonfalva. 99. Jung-Cseke Lajos apát-plebános Székelyudvarhely. 100. Kassay Ákos birtokos Bethlenfalva. 101. Kassay F. Ignác ügyvéd Székelyudvarhely. 102. Dr. Kassay Albert orvos Székelyudvarhely. 103. Katona Ferencz jegyző Korond. 104. Káli Károly birtokos Alsósófalva. 105. Kányádi Miklós birtokos N.-galambfalva. 106. Kedei György birtokos Bethfalva. 107. Kecskés Izsák birtokos Rava. 108. Keresztély Márton birtokos Szt.-Ábrahám. 109. Keresztes János kereskedő Felsősófalva. 110. Kiss Károly birtokos Szenttelek. 111. Kiss Lajos birtokos Hodgya. 112. Kiss Jenő k. jegyző H.-Szentpál. 113. Kisgyörgy Sándor esperes Vargyas. 114. Koncz Ármin gyógyszerész Székelyudvarhely. 115. Kovács Domokos ny. adóellenőr Székelyudvarhely. 116. Kovács Dénes mészáros Székelyudvarhely. 117. Kovács Mihály tanító Parajd. 118. Kovácsy Albert dr. ügyvéd Székelyudvarhely. 119. László Domokos törv. bíró Székelyudvarhely. 120. Lántzky József bányász Szentkeresztbánya. 121. Dr. Lengyel Árpád orvos Székelykeresztur. 122. Lengyel József dr. tiszt. főorvos Székelyudvarhely. 123. Lengyel Sámuel gyógyszerész Székelykeresztur. 124. Lukácsffy István dr. kir. közjegyző Székelykeresztur. 125. Lukács Domokos birtokos Méréfalva. 126. Máthé Pál birtokos Bikafalva. 127. Mánya György kereskedő Parajd. 128. Márkó György birtokos Olasztelek. 129. Máthé János k. jegyző Vargyas. 130. Mezei Ödön dr. orvos Székelyudvarhely. 131. Menyhárt András ny. esperes Kecsetkislalud. 132. Mihály Lajos felső birtokos Lövete. 133. Miklós Sándor gőzmalmos Muzsna. 134. Molnár Károly tanár Székelyudvarhely. 135. Nagy Sámuel dr. ügyvéd Székelyudvarhely. 136. Nagy Ferencz ny. irodatiszt Székelyudvarhely. 137. Nagy L. Mózes birtokos Székelykeresztur. 138. Nagy József birtokos Olasztelek. 139. Novák Károly birtokos Székelyudvarhely. 140. S. Nagy Ferencz birtokos Székelykeresztur. 141. Orbán Dénes mészáros Székelyudvarhely. 142. Orbán Ottó báró birtokos Sz.-Lengyelfalva. 143. Orosz Lajos birtokos Szenterszébet. 144. Osváth Áron k. jegyző K.-Demeterfalva. 145. Paget Olivér kereskedő Parajd. 146. Papp Lőrincz birtokos Méréfalva. 147. Pap Mózes tanár Székelykeresztur. 148. Papp-Zakor József birtokos Székelyudvarhely. 149. Pálffy Dénes birtokos Tarcsafalva. 150. Pálffy Károly tanár Székelyudvarhely. 151. Pálffy Jenő dr. szolgabíró Székelyudvarhely. 152. Péterffy Lőrincz lelkész Szenttamás. 153. Parajdi Zsigmond birtokos Felsősófalva. 154. Persián János kereskedő Székelyudvarhely. 155. Péter Mihály birtokos Atyha. 156. Péter Mózes birtokos F.-boldogfalva. 157. Péter Károly esperes Alsósófalva. 158. Rösler Károly kereskedő Székelyudvarhely. 159. Rozman Jakab bérlő Szentmihály. 160. Robonyi Adolf birtokos Kobátfalva. 161. Reiner János mészáros Székelyudvarhely. 162. Dr. Ráczkövy Sámuel orvos Székelyudvarhely. 163. Solymossy Lajos dr. ig. tanár Székelyudvarhely. 164. Solymossy Endre tanár Székelyudvarhely. 165. Sándor János tanár Székelykeresztur. 166. Sándor Mózes ny. kir. tanf. Székelyudvarhely. 167. Sebestyén János birtokos Zetelaka. 168. Sebestyén Mózes lelkész Zetelaka. 169. Sperker Ferencz birtokos Szentdemeter. 170. Sigmund József kereskedő Székelyudvarhely. 171. Simó János birtokos Atyha. 172. Soó Gáspár ig. tanár Székelyudvarhely. 173. Soó Rezső dr. ügyvéd Székelyudvarhely. 174. Sterba Ödön kereskedő Székelyudvarhely. 175. Szabó Gergely birtokos Zetelaka. 176. Szabó Ferencz mészáros Székelyudvarhely. 177. Szabó István birtokos Székelyudvarhely. 178. Szabó István János birtokos Zetelaka. 179. Szabó Gábor vm. aljegyző Székelyudvarhely. 180. Szabó Nándor szolgabíró Székelyudvarhely. 181. Szász Dénes k. jegyző Alsósófalva. 182. Szász Ferencz tanító Siménfalva. 183. Székely Lajos birtokos Vargyas. 184. Székely Mózes birtokos F.-Rákos. 185. Szenkovits János birtokos Székelyudvarhely. 186. Szentannai Sámuel tanár Székelykeresztur. 187. Szombatfalvy Lajos r. főkapitány Székelyudvarhely. 188. Szöllősi Samu bérlő Székelyudvarhely. 189. Süller István lelkész Székelyudvarhely. 190. Tamás Ágoston birtokos Oroszhegy. 191. Tamás Albert tanár Székelyudvarhely. 192. Tamás István lelkész Szentkirály. 193. Tankó István birtokos Szt.-E.-falva. 194. Teichner Jakab bérlő Székelyudvarhely. 195. Török Albert dr.

ügyvéd, ny. főispán Székelyudvarhely. 196. Török Albert birtokos Körispatak. 197. Tompa Árpád tanár Székelyudvarhely. 198. Török Ferencz tanító Bözöd. 199. Török Pál dr. ügyvéd Székelyudvarhely. 200. Ugron Ákos birtokos Budapest. 201. Ugron János birtokos Bögöz. 202. Ugron Zoltán birtokos Fiatfalva. 203. Walter Vimos vendéglős Székelyudvarhely. 204. Vass Mihály k. jegyző Oroszhegy. 205. Váentsik Ferencz dr. ügyvéd Székelyudvarhely. 206. Vas Gáspár jegyző Pálfalva. 207. Veres Mózes tanító F.-sófalva. 208. Vitályos Albert k. jegyző Szentábrahám. 209. Viola Sándor ügyvéd Székelykeresztur. 216. Voith Gerő t. bíró Székelyudvarhely. 211. Zsigmond Sándor birtokos M.-Hermány. 212. Zakariás Antal timár Székelyudvarhely.

*Szavazati joggal bíró tisztviselők:* 1. Damokos Andor dr. alispán. 2. Ádám Albert főjegyző. 3. Keith Ferencz dr. II. aljegyző. 4. Barabás András árvaszéki elnök. 5. Báró Orbán János árvaszéki ülnök. 6. Pál Árpád dr. árvaszéki ülnök. 7. Dollny Róbert árvaszéki jegyző. 8. Kovács Ákos kir. mérnök, áll. ép. hiv. főnöke. 9. Kamocsay Mihály főlevéltárnok. 10. Dóczy Lajos allelevéltárnok. 11. Szabady Tivadar főszolgabíró. 12. Sebessy János aljegyző.

## V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözüvények.

**Pályázati hirdetmény.** Lemondás folytán üresedésbe jött *Siklód* községi *bábai* állásra ezenel pályázatot nyitok, s felhivom érdekelteket, hogy folyamodványaikat f. évi *márczius 25-ig* adják be, mert később érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom. *Javadalma* 100 korona fizetés, 40 kor. lakbér s 2 kor. közreműködési díj, minden egyes szülésnél. Székelykeresztur, 1906. febr. 9-én. *Gálffy* főszolgabíró.

**Haszonbéri hirdetmény.** Közhírré tétetik, hogy *Jásfalva* község *vadászterülete 1906. márczius 4-én d. u. 2 orakor* nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek ki fog adatni. A haszonbér évenként előre fizetendő. A bérlet 1906. márczius 4-től, 1909. márczius 4-ig tart. A kikiáltási ár 3 korona. *Biró* Károly, körjegyző, *György* László, községi bíró.

**Rühkór** a juhok között *fellépett* és a zárlat elrendeltetett *Székelylengyel falva* községben. (1248—1906. alisp. szám).

**Elveszett hajtókerék.** A folyó hó 18-ára virradó éjszaka egy az *Ugron* János bögözi gazdaságában szállított szecska-vágó gép hajtókeréke a székelyudvarhely—bögözi állami uton elveszett. Körözendő és feltalálás esetén bármely község előjárósága utján az udvarhely járási főszolgabíróhoz beadandó.

**Elveszett bizonyítvány.** Az 1905. év augusztus hó 26-án 1370—1905 kjzói szám alatt alsósófalvi illetőségű és lakos *Biró* Lidia részére cselédkönyv elnyerhetése végett kiadott községi bizonyítvány elveszett, kéretik megtalálás esetén az alsósófalvi körjegyzőhöz juttatni.

**Ismeretlen egyén nyomozása.** A folyó évi január hó 31-én Etéden tartott országos állatvásáron *Fancsal* Gáspár farkaslaki lakos a Farkaslakán 36 jegyzőkönyvi szám alatt kiállított marhalevéllel egy darab 2 $\frac{1}{2}$  éves fehér tehenet adott el ismeretlen nevű és lakhelyű embernek, ki a marhalevél átíratása nélkül és annak hátrahagyásával a megvett állatot hazahajtotta. Ezen ismeretlen vevő nyomozandó. Jelentkezés esetén a marhalevél a Keresztur járási főszolgabírótól átvethető.

**Körözendő egyének.** *Gömöri* Boldizsár, ki Karánsebesről Szegedre, onnan Budapestre s innen ismeretlen helyre távozott, körözendő s feltalálása esetén lakhelye a megkereső hatósággal közlendő. (Szeged város polgármestere 4350—1906. szám).